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1 Torej napiši pravo "merilo" o religiji in razodetju!
2 Religija je ponovna povezava človeka z Bogom, ki ga je ustvaril po Sebi,
svobodnega od Sebe in ga postavil v materialni svet kot zunaj sebe, da bi preizkusil
in razvil svobodo, ki edina določa življenje duha, saj je sama po sebi ljubezen kot
temeljno bistvo vsega bivanja!
3 Pravijo, da je Bog zaradi svoje vsemogočnosti lahko tako oblikoval in držal
človeštvo, da je vedno popolnoma ustrezalo svojemu božanskemu poslanstvu. Zakaj
torej razodeta religija? Zakaj bi pustil, da se bitje prosto sprehaja med kreacijami in
bitji, ki jih prepoznava tako malo kot samega sebe?
4 Bog bi to lahko storil, vendar potem človek ne bi bil človek, ampak le žival. Sodili bi
ga kot žival in nujno bi se moral gibati v ozkih mejah večne nujnosti! Toda ali bi potem
človek v skladu s Stvarnikovim namenom res imel tudi neodvisno, svobodno
življenje?
5 Ne, nikoli! Kajti vsako dejansko, neodvisno življenje mora biti samo po sebi
svobodno pridobljeno, kajti vsaka prisila ovira svobodo in s tem sodi tudi dejansko
življenje ter ga prav s tem ubija.
6 Tudi ljubezen je brez svobode mrtva! Zato pri človeku Božanske vsemogočnosti ni
mogoče jemati za osnovo namesto razodete religije.
7 Nujnost Božjega razodetja, ki temelji na tem, je prvi temeljni dokaz pristnosti takega
razodetja. Vsako usmerjeno bitje namreč že pride na svet z vsemi danimi popolnostmi
in zato ne potrebuje razodetja. Toda pri ljudeh je povsem drugače! Človek se rodi gol
na vsem svojem področju, zato potrebuje razodeto navodilo, po katerem naj bi začel
uriti svojo povsem svobodno življenjsko moč, ki je nič ne veže, da bi postala resnično
neodvisno, svobodno, živo bitje.
8 Kaj pa je potem „merilo“ pristnosti resnično potrebnega Božjega razodetja? Merilo
je zgolj delovanje v skladu z razodetjem. Tisti, ki vestno in zvesto živi po priznanem
razodetju, bo dosegel notranjo svobodo svojega duha, pa naj bo Jud, Turek,
brahman ali kristjan - tako kot bo vsakdo, ki se po neki šoli uči katere koli umetnosti,
zagotovo postal mojster, taro bo vestno preučeval šolo in napredoval po njenih
načelih.
9 Tako je zapisano: Kdor bo ravnal po Mojih besedah, bo vedel, ali je od Boga ali od
človeka.
10 V tem se skriva glavno merilo pristnosti Božjega razodetja! Vsak človek mora biti
namreč „poučen od Boga“! Kdor o tem ni poučen od Boga, tega nima in ne pozna.
11 Pa naj vsak prebere prvo Pavlovo pismo Korinčanom, drugo poglavje! Tam bo
našel tudi glavno merilo. Naj bo! 1Kor 2
Jakob Lorber
Nebeški darovi
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